



ПЕРВЫЙ ФОРУМ «МОЛОДЕЖКИ ОНФ» ПРОШЕЛ В СТАВРОПОЛЕ!

9 октября 2017 Автор Елена СОЛОВЬЕВА Рубрика Встречи



На базе Ставропольского аграрного университета прошел первый в России молодежный форум ОНФ. Напомним, новое направление Общероссийского народного фронта «Молодежка ОНФ» получила старт в конце лета в Крыму. Почетно, что именно Ставропольский край стал площадкой для первого сплета молодых активистов страны.

На форум приехали лидеры молодежных объединений и лучшие студенты из городов Ставрополя и Республики Калмыкия. Более 200 человек и, что главное, все они – неравнодушные люди к проблемам России. У каждого из них уже есть реальные задумки и проекты, как сделать мир вокруг себя лучше и чище.

«Мы понимаем, что проекты ОНФ воплощают и молодых людей. «Карта свалок», «Убитые дороги», «За честные закупки»… на протяжении всей работы Общероссийского народного фронта получали отклики молодежи. Ребята готовы были помогать, но не знали, как. И сегодня для них мы презентовали свои проекты. Надеемся, что молодые люди из разных вузов и различных территорий станут мощной единой командой, на которую можно опираться», – сказала сопредседатель Центрального штаба ОНФ, депутат Государственной Думы от Ставропольского края Ольга Тимофеева.

Форум стартовал флешмобом. Во время исполнения гимна страны над головами участников в зале развернули огромный 20-метровый триколор, а после устроили массовую селфи-фотосессию, чтобы передать привет с первого молодежного форума ОНФ онлайн в социальных сетях.

Тематические мастер-классы для активистов провели лично федеральные координаторы проектов ОНФ. Они подробно пояснили, как избавиться от свалки в своем дворе, отремонтировать убитую дорогу и не дать чиновникам за деньги граждан покупать себе шикарные автомобили. Спикеры делились со студентами собственным опытом в борьбе за справедливость, объединяют их единой положительный результат. Координатор проекта ОНФ «За честные закупки» Антон Гетта совместно с активистами фронта добился отмены и устранения нарушений в гос. закупках на 249 млрд рублей.

А координатор проекта «Дорожная инспекция ОНФ/Карта убитых дорог» Александр Васильев привел пример, как история родного двора привела его к борьбе за справедливость: «Я жил и работал на улице Льва Толстого в городе Пскове. Дорога на улице была «убитая». Создал движение, на которое быстро откликнулись единомышленники. Сейчас на «карту убитых дорог» можно внести любой дорожный участок страны».

По данным, объявленным на форуме, сейчас на «Карту убитых дорог» добавлено 22943 участка, и благодаря активным голосованиям за тот или иной участок, ремонта дождалась 1491 дорога. На Ставрополье на карту негативного дорожного рейтинга попало более 80 дорог.

Молодые лидеры, став участниками «Молодежки ОНФ», попали в общероссийскую команду людей, небезразличных к своей стране. Весь день на форуме работал «Щик социальных несправедливостей». К концу дня он был переполнен. Ребята писали о том, что считают самой большой несправедливостью в обществе, и как они предлагают ее исправить. Также свои идеи им предложили отправить на конкурсы: «Не жди перемен – твори перемены» и «Создай образ будущего страны».

Елена СОЛОВЬЕВА.

НА СНИМКЕ: (слева направо) ректор Ставропольского государственного аграрного университета Владимир Трухачев, сопредседатель Центрального штаба ОНФ Ольга Тимофеева, координатор «Молодежки ОНФ» Сергей Боярский, координатор проекта ОНФ «Дорожная инспекция/Карта убитых дорог» Александр Васильев, координатор проекта ОНФ «За честные закупки» Антон Гетта.

Фото автора.